

ANEXA 4	REGULAMENT LOCAL DE URBANISM
	PUZ-ZONA CONSTRUITĂ PROTEJATĂ TÂRGU MUREȘ (PUZCP TÂRGU MUREȘ)
	ANEXA 4 – LISTA ANEXĂ A ORDINULI MINISTRULUI CULTURII NR. 2.828/2015

1. LISTA SITURILOR ARHEOLOGICE AFLATE IN LISTA ANEXĂ A ORDINULI MINISTRULUI CULTURII NR. 2.828/2015
SI REPERTORIUL ARHEOLOGIC NATIONAL

Denumire	Localizare	Reper	Cod RAN	Cod LMI	Tip	Datare	Descriere
Situl arheologic de la Târgu Mureș - Parcul Sportiv	Piața Unirii, Str. Artei, str. Köteles Sámuel Parcul Sportiv	Situl se află din centrul municipiului, la 350 m nord de pârâul Pocloș și 2 km est de râul Mureș.	114328.11	-	Așezare	Eneolitic	În Piața Unirii, cu ocazia unor lucrări de modernizare a conductei de gaz din 2007 au fost trasate trei secțiuni S1, S2 și S3, precum trei suprafețe S4, S5 respectiv S6, fiind identificate mai multe complexe arheologice din eneolitic.
					Așezare	Epoca bronzului timpuriu	Cultura - Bodrogkeresztur Cu ocazia modernizării fostei străzi Kálmán Mikszáth, în 1909 au fost dezvelite nouă morminte de înhumăție de la

							sfârșitul primei epoci a fierului.
					Așezare	Epoca migrațiilor (sec. IV- VII d. Hr.)	Au fost descoperite 14 morminte de inhumație, iar două alte morminte de inhumație au fost construite din țigle romane.
Situl arheologic medieval de la Târgu Mureș - Cetate	Piața Bernady György, nr. 1- 5 Cetate (Cetatea medievală, Dealul Cetății)	Situl se află pe dealul cetății, pe partea stângă a râului Mureș.	114328.03	MS-II-a- A-15454	Așezare	Neolitic timpuriu	Cultura - Starčevo - Criș
					Cetate	Epoca medievală (sec. XV - XVII d.Hr.)	Cultura - ceramicii liniare
					Așezare	Epoca medievală (sec. XII - XIII d.Hr.)	
					Așezare	Epoca bronzului	Cultura - Wietenberg
					Așezare	Epoca bronzului târziu	
					Așezare	Hallstatt	
					Așezare	Epoca romană	
					Locuire	epoca modernă timpurie (sec. XVII)	

					Locuire	Epoca modernă (sec. XVIII-XIX)	
Așezarea eneolitică de la Târgu Mureș - Clinica de Oftalmologie	Str. Márton Áron nr. 26 Clinica de Oftalmologie ("K. Bucker")	Așezarea se află în apropierea Clinicii de Oftalmologie.	114.328.06	-	Așezare	Eneolitic	Din această așezare provin: un topor din piatră, de formă triunghiulară, un altul de formă amigdaloidală, cu tăișul arcuit, precum și un topor plat din piatră lustruită, precum și urne ("villanoviene") fragmentare.
Așezarea eneolitică de la Sângeorgiu De Mureș - Hipodromul vechi	Hipodromul vechi Sângeorgiu De Mureș	Așezarea se află pe o terasă a râului Mureș, în partea de Nord a orașului, în apropierea capelei Mariaffi, la extremitatea sud-vestică a fostului Hipodrom.	114.426.08	-	Așezare	Eneolitic	Cultura - Coțofeni Dintre descoperiri se remarcă o daltă realizată probabil din gresie cuarțitică, de formă trapezoidală. Dimensiunile ei sunt de 6,7 x 3,5 x 1,5 cm. Tăișul este ușor arcuit și ascuțit iar muchia rectangulară, îngustă și teșită. A mai fost amintit un topor de piatră cu gaură de înmănușare având dimensiunile de 10,6 x 6,2 x 6



							cm. Forma este aproximativ poligonală, tăișul ușor arcuit iar muchia ovală și bombată.
Situl arheologic de la Târgu Mureș - Universitatea Petru Maior	Str. Nicolae Iorga Universitatea Petru Maior	Situl se află pe o terasă înaltă din centrul istoric al municipiului, la est de cetatea din Târgu Mureș, în imediata vecinătate a acesteia, la vest de Platoul Cornești și la 1.7 km est de râul Mureș.	114328.44	-	Așezare	Neolitic	Cultura - Starčevo-Criș În perimetrul afectat de lucrările edilitare din curtea Universității Petru Maior au fost identificate 11 complexe arheologice.
					Locuire	Epoca modernă	În latura nordică a suprafeței cercetate s-a identificat zidul de incintă al clădirilor datând din epoca modernă.
Situl arheologic hallstattian de la Târgu Mureș - Dâmbul Pietros	Dâmbul Pietros (Kövesdomb)	Situl se află în zona Cartierului 1848, pe o terasă din apropierea gării mari.	114328.01	MS-I-s-B-15338	Așezare - necropolă	Hallstatt	
Situl arheologic de la Târgu Mureș - Cotitura Dâmbului	Cotitura Dâmbului (Dombkanyar)	Situl se află pe terasa de deasupra drumului ce duce la Budiul Mic.	114328.02	MS-I-s-B-15339.02	Așezare	Epoca bronzului	Au fost descoperite mai multe fragmente ceramice.
				MS-I-m-B-15339.01	Așezare	La Tène, cultura Geto-	Vasele sunt ornate cu butoni și brâuri alveolare. Lor li

						dacică	se adaugă mai multe fusaiole și un disc de lut decorat cu linii incizate.
					Așezare	Neolitic	Au fost descoperite dălți de piatră, lame de silix, așchii de jasp și vase.
Obiect eneolitic la Târgu Mureș	str. D. Gecse (str. Ștefan cel Mare)	Descoperirea s-a făcut pe str. D. Gecs (azi Ștefan cel Mare), la 100 m distanță de centrul istoric medieval, în apropierea DN13/E60.	114328.07	-	piesă / pintaderă	Eneolitic	Cultura - Cucuteni - Ariușd
Cămile Sântana de Mureș de la Târgu Mureș - Fosta fabrică de cărămizi	Strada secuilor martiri Fosta fabrică de cărămizi	Cămile au fost descoperite pe terasa din stânga râului Mureș, în partea de nord-est a orașului.	114328.48	-	vase de băut / Căni / Ulcioare	sec. IV	Cultura - Sântana de Mureș - Cerneahov Vasele făceau parte din inventarul unui mormânt de sec. IV.
Locuirea neo-eneolitică de la Târgu Mureș - Platoul cu Furnici	Platoul cu Furnici (Vârful cu furnici, Hangyásztető)	Situl se află pe dealul situat la sud de pârâul Pocloș, pe latura nord-estică a dealului.	114328.05	-	Așezare	Eneolitic	
Celtul de bronz de la Târgu Mureș	Platoul Cornești	Celtul a fost descoperit în cariera de	114328.45	-	unealtă / celt	Hallstatt	Cultura - HaA-HaB

- Platoul Cornești	(Somostető)	nisip.					
Așezarea Coțofeni de la Sângeorgiu de Mureș - Cimitirul Municipal Sângeorgiu de Mureș	Cimitirul Municipal Sângeorgiu de Mureș	Așezarea se află pe o terasă a râului Mureș, în partea de Nord a orașului, în apropierea capelei Máriaffi, care face parte din aria cimitirului actual.	114426.07	-	Așezare	Epoca bronzului	<p>Cultura - Coțofeni</p> <p>Cercetările au surprins podeaua unei locuințe și stratul arheologic consistent aparținând așezării. Ceramica descoperită avea linii incizate vertical, în formă de plasă sau benzi împărțite prin linii în pătrățele. De asemenea, alte fragmente erau ornamentate cu benzi incizate umplute cu liniuțe verticale și "boabe de linte" aplicate sau împunsături succesive. Vasele aveau pântecul bombat, fundul rotunjit, vase cu gâtul înalt cilindric și toarte late. Alte obiecte din așezare sunt săpăligile din corn de cerb, topoarele din piatră plate, cu</p>



							un tăiș ascuțit, cu gaură de înmănușare, fusaiole mici din lut ars.
					Așezare	Epoca medievală timpurie (sec. X d. Hr.)	-
					Așezare	Epoca medievală (sec. XV d.Hr.)	
Centrul medieval și premodern al orașului Târgu Mureș	str. Bolyai, nr. 16	Centrul se află la intersecția străzilor Bolyai Farkas și Marton Aron.	114328.1	-	Așezare	Epoca modernă (sec. XVIII - XX)	În acest punct au fost descoperite ziduri de cărămidă, care pot fi interpretate ca părți ale construcțiilor, ale caselor din sec. XVII-XIX. Din informații lacunare se presupune în același loc existența vechii biserici parohiale (sec. XIII-XIV).
Palatul Primăriei din Târgu Mureș - Városháza	Piața Victoriei nr. 3	Palatul primăriei se află în Ulcentrul orașului.	114328.08	MS-II-m-B-15576	Așezare	Epoca modernă (sec. XVII-XVIII)	Primele două straturi de nivelare modernă (0,00-0,30 m) au fost urmate de un

						<p>nivel brun-cenușiu (0,30-0,60 m) cu multe fragmente de cărămidă, țigle, pietre, mortar, materiale ceramice și metale databile mai larg în perioada secolelor XVII-XVIII.</p>
					groapă	<p>epocă modernă (Sec. XVII-XVIII)</p>
					Așezare	<p>Epoca medievală (Sec. al XV-lea)</p> <p>S-au descoperit fragmente ceramice, cahle și monedă din perioada medieval târzie, urmat de un strat de pământ ars, ce conținea multe fragmente de cărbune și urme de cenușă (0,85-1,00). Sub nivelul de incendiere s-a aflat un strat de pământ brun-negricios, ușor pigmentat, fără material arheologic.</p>
					Așezare	<p>Preistorie</p> <p>Au fost descoperite câteva fragmente ceramice</p>

							preistorice, atipice.
Aplici de la Târgu Mureș - Școala Generală "Dr. Bernády György"	Strada Gheorghe Doja 11 Școala Generală "Dr. Bernády György"	Aplicile provin de pe terenul Școlii Generale "Dr. Bernády György", fosta Școală Generală nr. 2.	114328.46	-	obiect de podoabă / aplici	La Tène	
Fosta mănăstire a franciscanilor de la Târgu Mureș - Piața Trandafirilor nr. 10	Piața Trandafirilor 10 - Piața Teatrului	Fosta biserică și mănăstire a franciscanilor este amplasat în Piața Teatrului din centrul orașului și adosat nord-vest de turnul clopotniță aflată pe Piața Trandafirilor nr. 10.	114328.36	MS-II-m-A-15552	turn clopotniță	Epoca modernă (1755)	
					Mănăstire	epoca medievală târzie (sec. XVIII)	Fundația de cărămidă și pivnița fostei mănăstiri franciscane, cărei construcție este terminată în 1777. Zidurile masive identificate au o lățime între 0,90 -1,00 m lățime și o înălțime de 2,10-2,20 m.
					Mănăstire	Epoca medievală (sec. XIV-XV)	
					Mănăstire	Epoca modernă	
					Locuire	Epoca romană	

Situl arheologic de la Târgu Mureș - Curtea liceului "Bolyai Farkas"	Strada Bolyai, nr. 3 Curtea liceului "Bolyai Farkas" (fosta Biserică Sf. Nicolae)	Situl se află în curtea liceului "Bolyai Farkas".	114328.49	MS-II-a-A-15479	cuptor	Epoca medievală (sec. XVII)	A fost descoperit un cuptor din secolul al 17-lea datat cu groș polonez din anul 1660. În interiorul cuptorului s-au găsit fragmente ceramice smălțuite și un fragment de ancadrament renașcentist.
					Locuire	Epoca modernă (sec. XVIII)	A fost descoperită fundația unei clădiri aparținătoare colegiului vechi.
					Necropolă	Epoca medievală	Au fost descoperite 22 de morminte aparținătoare cimitirului medieval și negativul de zid care aparține cel mai probabil fostei biserici Sf. Nicolae.
Așezarea de epoca fierului de la Remetea	Remetea, Mun. Tg. Mureș	Așezarea se află pe malul pârâului Beșa, la nord de drumul comunal DC136, în via unui localnic, pe o terasă joasă de la poalele dealului care	114346.02	-	Locuire	Hallstatt	

		mărginește dinspre nord fostul sat Remetea.					
Situl arheologic de la Cristești - Hosuba (Combinat)	Cristești	Situl se află la marginea de est a comunei, între râul Mureș și calea ferată Târgu-Mureș - Cristești, la circa 6 km de comună, pe malul stâng al râului Mureș.	114364.02	MS-I-s- B-15368	Așezare	La Tène (sec. I a.Chr - I p.Chr)	Cultura - dacica
					Așezare	Epoca romană (sec. II - III d.Hr.)	Așezarea a fost semnalată în 1870, împreună cu drumul roman încă vizibil la acea vreme. J.F.Neigebaur este primul cercetător care menționează urme romane la Cristești. În 1882 Farkas Deak a efectuat câteva sondaje care au dus la descoperirea unei țigle cu inscripția Al(a) BOS (poranorum) ceea ce a determinat presupunerea existenței unui castru. În 1886 au fost descoperite o diplomă militară din 8 iulie 158 aparținând unui soldat din ala I Gallorum et Bosporanorum, alte țigle și cărămizi cu aceeași șampilă sau cu alte

							<p>ștampile. Cercetările ulterioare nu au dus la identificarea castrului, însă au fost decopertate cinci cuptoare de olari cu foarte multe vase și fragmente de vase. Aurel Filimon consideră că urmele castrului au fost distruse de apele Mureșului, iar așezarea nu ar fi alta decât antica Sangidava menționată în Tabula Peutingeriana. Producția de ceramică locală ar fi avut două destinații: cea roșie era realizată pentru romani, iar cea cenușie-negricioasă pentru autohtoni. C. Daicoviciu consideră descoperirea drept așezare, iar J. Paulovics realizând cercetări în 1942 așunge la concluzia că la</p>
--	--	--	--	--	--	--	---

Cristești este "o așezare de olari..." și neagă existența castrului, pe care îl plasează în zona orașului Târgu Mureș. În 1950 D. Popescu reia cercetările și remarcă faptul că este o așezare civilă, un vicus dacoroman, din secolele II-III. S-au descoperit urmele unui zid realizat din pietre plate, nefasonate; 17 monede, cea mai veche de la Traian, iar cea mai nouă de la Filip Arabul. Cercetările din 1972 au dus la descoperirea unei clădiri de mari dimensiuni și observarea altor clădiri, ceea ce atestă o tentă de urbanizare a așezării. Deși au fost descoperite numeroase cărămizi și figle cu ștampilele unor unități militare, nu este atestată

existența unui castru. Marea bogăție și varietate a materialelor descoperite demonstrează că locuitorii au practicat ocupații diverse: agricultura, creșterea animalelor, meșteșugurile etc. Olăritul a fost meșteșugul cel mai important, dovadă cuptoarele descoperite și imensa cantitate de ceramică, ceea ce poate justifica faptul că așezarea era un puternic centru de olărit. Alături de acest meșteșug locuitorii așezării practicau și prelucrarea metalelor (fierului, bronzului), sticlei, pietrei etc. Au avut și preocupări pentru medicină, artă, comerț. Ultimele cercetări realizate în 1994 în zona

							sud-estică a așezării au dus la descoperirea unei locuințe în care se aflau numeroase fragmente ceramice roșii, cenușii fine și grosiere, fragmente de vase terra sigillata de import, lame de cuțit, cuie din fier, o aplică de bronz (prima jumătate a sec. I) și monede (un sestertius de la Hadrian, altul din bronz de la Traian), un cap de teracotă reprezentând o divinitate romană.
						Castru	Epoca romană (sec. II – III d.Hr.)
						Locuire	Epoca migrațiilor (sec. IV d.Hr.)
Obiecte eneolitice de la Mureșeni	Mureșeni, Mun. Tg. Mureș	Obiectele au fost descoperite în partea de sud a localității.	114337.01	-	-	Eneolitic	
Situl arheologic de	Strada Gheorghe	Așezarea se află în	114328.47	-	Locuire	Hallstatt	

la Târgu Mureș - Universitatea de Medicină și Farmacie	Marinescu	spatele clinicilor UMF/liziera vestică a pădurii Cornești.			Locuire	La Tène	
Situl arheologic de la Târgu Mureș - Primăria veche	Piața Trandafirilor	Situl se află în partea nord-estică a pieței centrale a orașului (Piața Trandafirilor), în perimetrul aflat între parcare din fața bisericii ortodoxe și zona statuii ecvestre a lui Avram Iancu se afla odinioară ansamblul de construcții administrative ale orașului baroc, respectiv Primăria Veche și clădirile adiacente.	114328.43	-	Locuire	Epoca migrațiilor (sec. IV-VI)	Clădirea primăriei a fost incendiată în timpul revoluției pașoptiste de la 1848-1849, iar ulterior demolată. La limita acestui perimetru în cadrul unor intervenții intruzive cauzate de lucrări edilitare (schimbări conductă, reamenajare piață, etc.) au ieșit la suprafață materiale arheologice (fragmente ceramice) din secolele XVI-XIX. Zona respectivă a funcționat ca centru urban încă din epoca medievală. La limita perimetrului menționat se află cele mai vechi case
					Locuire	Slavă târzie	
					Așezare - locuire	Epocă modernă (sec. XVIII-XIX)	

							renascentiste ale Piefei Mari din epoca medievală târzie (Casa Köpeczi-Teleki și Casa cronicarului Nagy Szabó Ferenc). Ansamblul Primăriei Vechi este atestat în mai multe documente de arhivă și este redat pe veduta cancelistului István Tóth din anul 1825.
Topor eneolitic din cupru la Târgu Mureș - Pădurea Gyera	Pădurea Gyera	descoperire izolată	114328.09	-	armă / topor	Eneolitic	
Așezarea eneolitică de la Târgu Mureș	Târgu Mureș	Așezarea se află pe teritoriul localității.	114328.04	-	Așezare	Eneolitic	Cultura - Cluj - Cheile Turzii - Lumea Nouă - Iclod
					Așezare	Eneolitic	Cultura - Petrești
Palatul Apollo de la Târgu Mureș	Piața Trandafirilor 5	-	114328.35	MS-II-m-B-15551	Palat	Epoca modernă (1820)	-
Palatul Toldalay	Piața Trandafirilor 11	-	114328.33	MS-II-m-A-15553	Palat	Epoca modernă (1759 - 1771)	-
Cetatea medievală Tg. Mureș - Piața	Piața Bernady Gyorgy	-	114328.23	MS-II-a-A-15475.01	Biserică	Epoca medievală (sec. XII - XIV)	

Bernady Gyorgy				MS-II- m-A- 15475.02	Incintă fortificată	Epoca medievală (sec. XII - XIV)	
					Bastion	Epoca medievală (1612 - 1653)	

2. LISTA MONUMENTELOR ISTORICE CONFORM L.M.I. 2015, M.O., PARTEA I, NR. 113 bis/15.II.2016

NR. CRT. CONF. LMI 2015	COD LMI	DENUMIRE	STRADA	NR.	DATARE	ERORI MATERIALE
243	MS-II-m-A-15450	BISERICA DE LEMN "SF. ARHANGHELI"	ÎN INCINTA GARNIZOANEI DE TANCURI	FN	SEC. XVII, RENOVATĂ 1789	DISPĂRUTĂ
256	MS-II-m-B-15468	CASA DE VAMĂ	BD. 1848	2	1882	-
257	MS-II-m-B-15469	CASA RADO	ARTEI	7	1912	-
258	MS-II-m-B-15470	CASĂ	AVRAM IANCU	11-13.	SEC. XIX	EROARE ADRESA POȘTALA - STR. AVRAM IANCU NR. 9-11
259	MS-II-m-B-15471	CASA "AVRAM IANCU"	AVRAM IANCU	23	SEC. XVIII	-
260	MS-II-m-B-15472	CASĂ	AVRAM IANCU	34	SEC. XVIII-XIX	-
261	MS-II-m-B-15473	CASĂ	AVRAM IANCU	55	SF. SEC. XVIII	DISPĂRUTĂ
262	MS-II-m-B-15474	CASĂ	AVRAM IANCU	68	SEC. XIX	DISPĂRUTĂ
263	MS-II-m-B-15521	CASĂ	BELȘUGULUI	22	SF. SEC. XIX	EROARE ADRESA POȘTALĂ - BELȘUGULUI 31
264	MS-II-m-B-15476	CASA HALLER	PIAȚA BERNADY GYORGY	2	SEC. XIX, MODIFICĂRI SEC. XX	-
265	MS-II-m-A-15477	CASA TELEKY DOMOKOS, AZI CASA PAROHIALĂ REFORMATĂ	PIAȚA BERNADY GYORGY	3	1797-1803	-
266	MS-II-m-A-15475	ANSAMBLUL CETĂȚII MEDIEVALE	PIAȚA BERNADY GYORGY	5	SEC. XV-XIX	EROARE ADRESA POȘTALĂ - STR. AVRAM IANCU NR. 2
267	MS-II-m-A-15475.01	BISERICA REFORMATĂ	PIAȚA BERNADY GYORGY	5	SEC. XV-XIX	EROARE ADRESA POȘTALĂ - STR. AVRAM IANCU NR. 2/A
268	MS-II-m-A-15475.02	INCINTA FORTIFICATĂ CU BASTIOANELE: PORȚII, CROITORILOR, MĂCELARILOR, DOGARILOR, BLĂNARILOR,	PIAȚA BERNADY GYORGY	5	1602-1653	EROARE ADRESA POȘTALĂ - STR. AVRAM IANCU NR. 2

		CIZMARILOR ȘI CORPUL DE LEGĂTURĂ				
269	MS-II-m-A- 154.75.03	FOSTA CAZARMĂ AUSTRIACĂ	PIAȚA BERNADY GYORGY	5	SEC. XVIII	EROARE ADRESA POȘTALĂ - STR. AVRAM IANCU NR. 2/A
270	MS-II-m-A-154.78	LICEUL "AL. PAPIU ILARIAN"	BERNADY GYORGY	12	1910-1914	-
271	MS-II-m-A-154.79	ANSAMBLUL LICEULUI "BOLYAI FARKAS"	BOLYAI	3	1908	-
272	MS-II-m-A- 154.79.01	LICEUL "BOLYAI FARKAS" - CLĂDIREA CENTRALĂ	BOLYAI	3	1908	-
273	MS-II-m-A- 154.79.02	INTERNAT	BOLYAI	3	1803	-
274	MS-II-m-A- 154.79.03	DISPENSAR	BOLYAI	3	1871	-
275	MS-II-m-A-154.80	PREFECTURA VECHE	BOLYAI	5	1745-1843	-
276	MS-II-m-B-154.81	CASĂ	BOLYAI	9	1905-1910	-
277	MS-II-m-B-154.82	CASĂ	BOLYAI	10	1850-1900	-
278	MS-II-m-B-154.83	CASA PALFFY	BOLYAI	12	1640	-
279	MS-II-m-B-154.84	CLĂDIRE, LA PARTER BIROURI, COMERȚ, LA ETAJ BISERICA UNITARIANĂ	BOLYAI	13	1929	-
280	MS-II-m-B-154.86	BIBLIOTECA TELEKY -BOLYAI	BOLYAI	17	1799-1803	-
281	MS-II-m-B-154.87	CASĂ	BOLYAI	28	SF. SEC. XIX	-
282	MS-II-m-B-154.85	CASA KENDEFFY (CURTEA DE APEL)	BOLYAI	30	1789	-
283	MS-II-m-B-155.19	ANSAMBLUL BARAJULUI PE RÂUL MUREȘ	ALEEA CARPAȚI	61	1905-1913	-
284	MS-II-m-B-154.88	CASĂ	CĂLĂRAȘILOR	52	SF. SEC. XVIII	-
285	MS-II-m-B-155.42	RESTAURANTUL "COCOȘUL DE AUR", FOSTA	CĂLĂRAȘILOR	106	1889	-

		CASĂ BURGER				
286	MS-II-m-B-15463	CASĂ	BD. CETĂȚII	1	INC. SEC. XIX	-
287	MS-II-m-B-15464	CASĂ	BD. CETĂȚII	5	INC. SEC. XX	-
288	MS-II-m-B-15465	CASĂ	BD. CETĂȚII	12	INC. SEC. XX	-
289	MS-II-m-B-15466	CASĂ	BD. CETĂȚII	25	SF. SEC. XIX	-
290	MS-II-m-B-15467	CASĂ	BD. CETĂȚII	35	INC. SEC. XX	-
291	MS-II-m-B-15489	FOSTA ȘCOALĂ SUPERIOARĂ DE ADMINISTRAȚIE, AZI PALATUL SINDICATELOR	CUZA VODĂ	22	1902-1913	-
292	MS-II-m-B-15490	CASĂ	CUZA VODĂ	34-36	1910-1916	EROARE CARTARE - 2 IMOBILE SEPARATE, TIP DUPLEX, PE STR. CUZA VODĂ NR. 34 ȘI NR. 36
293	MS-II-m-B-15491	CASĂ (VILA CSONKA)	CUZA VODĂ	35	1910-1911	-
294	MS-II-m-B-15492	CASĂ	CUZA VODĂ	38	1910-1916	EROARE ADRESA POȘTALĂ - STR. CUZA VODĂ NR. 38 - PROBLEMA VERIDICITĂȚII CLĂDIRII CONSIDERATE CA MONUMENT ISTORIC
295	MS-II-m-B-15493	VILA CSISZĂR - VĂRADI, AZI BIROURI	CUZA VODĂ	97	CCA. 1910	-
296	MS-II-m-B-15497	ATELIERE PENTRU MICII MESERIAȘI, AZI MAGAZINE	GHEORGHE DOJA	13-15	1902	EROARE ADRESA POȘTALĂ - GHEORGHE DOJA NR. 13
297	MS-II-m-B-15498	CASĂ, AZI SANEPID	GHEORGHE DOJA	34	1911	-
298	MS-II-m-A-15499	CASA CSONKA	GHEORGHE DOJA	35	1910	EROARE ADRESA POȘTALĂ - GHEORGHE DOJA NR. 27
299	MS-II-m-A-15499.01	CASĂ	GHEORGHE DOJA	35	1910	EROARE ADRESA POȘTALĂ - GHEORGHE DOJA NR. 27
300	MS-II-m-A-15499.02	PARC	GHEORGHE DOJA	35	1910	EROARE ADRESA POȘTALĂ -

						GHEORGHE DOJA NR. 27
301	MS-II-m-B-15500	CASĂ, AZI SPITALUL DE BOLI INFECȚIOASE	GHEORGHE DOJA	127	1910	-
302	MS-II-m-A-15502	CASA SCHMIDT	EMINESCU MIHAI	3	ÎNC. SEC. XX	-
303	MS-II-m-A-15504	PALATUL PENSIONARILOR, AZI LOCUINȚE	GEORGE ENESCU	2	1909-1911	-
304	MS-II-m-B-15505	FOST CĂMIN DE BĂTRÂNI	EVREILOR MARTIRI	29	ÎNC. SEC. XX	-
305	MS-II-m-B-15506	FOST CĂMIN DE BĂTRÂNI	EVREILOR MARTIRI	31	ÎNC. SEC. XX	EROARE ADRESA POȘTALĂ - GHEORGHE DOJA NR. 30
306	MS-II-m-B-15501	SINAGOGA	AUREL FILIMON	21	1899-1900	-
307	MS-II-m-A-15510	FOSTUL MUZEU AL MESERIILOR ȚINUTULUI SECUIESC, AZI MUZEUL DE ȚIINȚE NATURALE	HOREA	24	1980-1993	-
308	MS-II-m-B-15572	CASĂ, AZI UNIVERSITATEA "PETRU MAIOR"	IORGA NICOLAE	1	1905	AZI UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ, FARMACIE, ȘTIINȚE ȘI TEHNOLOGIE "GEORGE EMIL PALADE"
309	MS-II-m-B-15511	PALATUL JUSTIȚIEI	JUSTIȚIEI	1	1856-1897	-
310	MS-II-m-B-15512	CASA KEMENY	MIHAIL KOGĂLNICEANU	14	SEC. XVIII	-
311	MS-II-m-A-15507	FOSTUL ANSAMBLU AL ADMINISTRAȚIEI UZINELOR COMUNALE, AZI R.A.AQUASERV SI S.C. ENERGOMUR S.A.	KOS KAROLY	1A; 1B	1910-1913	EROARE ADRESA POȘTALĂ - KÓS KÁROLY NR. 1
312	MS-II-m-A- 15507.01	CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ	KOS KAROLY	1A	1910-1913	EROARE ADRESA POȘTALĂ - KÓS KÁROLY NR. 1

313	MS-II-m-A-15507.02	FOSTĂ LOCUINȚĂ DE SERVICIU, AZI BIROURI	KOS KAROLY	1B	1910-1913	EROARE ADRESA POȘTALĂ - KÓS KÁROLY NR. 1
314	MS-II-m-A-15507.03	FOSTUL PAVILION AL PORȚII, AZI DISPENSAR	KOS KAROLY	1A	1910-1913	EROARE ADRESA POȘTALĂ - KÓS KÁROLY NR. 1
315	MS-II-m-A-15507.04	FOSTE ATELIERE, AZI ATELIERE CONTOARE	KOS KAROLY	1B	1910-1913	EROARE ADRESA POȘTALĂ - KÓS KÁROLY NR. 1
316	MS-II-m-A-15507.05	FOSTE ATELIERE, AZI SECȚIA APĂ-CANAL	KOS KAROLY	1A	1910-1913	EROARE ADRESA POȘTALĂ - KÓS KÁROLY NR. 1
317	MS-II-m-B-15513	MĂNĂSTIREA MINORITĂ	KOTELES SAMUEL	4	1710-1903	-
318	MS-II-m-B-15513.01	BISERICA ROMANO - CATOLICĂ "SF. ANTON" (A MINORIȚILOR)	KOTELES SAMUEL	4	1740-1767	-
319	MS-II-m-B-15513.02	CLAUSTRUL ȘI ANEXELE	KOTELES SAMUEL	4	1740-1767, 1903	-
320	MS-II-m-B-15514	CASA BOLYAI	KOTELES SAMUEL	4	ÎNC. SEC. XIX	-
321	MS-II-m-B-15515	STAȚIE DE EPURARE	LIBERTATII	114	1905	-
322	MS-II-m-B-15516	FOSTUL CĂMIN AL UCENICILOR ROMÂNI "AVRAM IANCU", AZI SEDIUL INSPECȚIEI MUNCII DIN JUD. MUREȘ	IULIU MANIU	2	1914-1915	-
323	MS-II-m-B-15577	FOSTUL CĂMIN AL ȘCOLII DE UCENICI, AZI INTERNAT ȘI CANTINĂ PENTRU GRUPUL ȘCOLAR "AVRAM IANCU"	IULIU MANIU	4	1926-1934	-
324	MS-II-m-B-15517	FOSTĂ LOCUINȚĂ PENTRU MUNCITORI A FABRICII DE MOBILĂ SZEKELY ȘI RETTY, AZI LOCUINȚĂ	MARGARETELOR	17	1919	-

325	MS-II-m-B-15518	FOSTĂ LOCUINȚĂ PENTRU MUNCITORI A FABRICII DE MOBILĂ SZEKELY ȘI RETTY, AZI LOCUINȚĂ	MARGARETELOR	18	1919	-
326	MS-II-m-B-15520	ANSAMBLUL FOSTEI ȘCOLI MILITARE, AZI UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE	GHEORGHE MARINESCU	38	1909	-
327	MS-II-m-B-15520.01	UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE	GHEORGHE MARINESCU	38	1909	-
328	MS-II-m-B-15520.02	PARC	GHEORGHE MARINESCU	38	1909	-
329	MS-II-m-B-15523	CÂRCIUMA "SURLOTT GRADICS"	MIHAI VITEAZUL	3	SEC. XVIII	-
330	MS-II-m-B-21049	CASĂ DE LOCUIT	MIHAI VITEAZUL	44	1909-1910	-
331	MS-II-m-B-15524	CASA KARNASZ	PIAȚA PETOFI SANDOR	2	SEC. XIX	AZI CASA CĂSĂTORIILOR EROARE ADRESA POȘTALĂ - PIAȚA PETÖFI SÁNDOR NR. 3
332	MS-II-m-B-15526	FOSTA CASĂ DE CULTURĂ EVREIASCĂ	POLIGRAFIEI	4	1927	-
333	MS-II-m-B-15527	CASĂ	POȘTEI	12	ÎNC. SEC. XIX	-
334	MS-II-m-B-15528	CASA REDMEY	POȘTEI	14	ÎNC. SEC. XIX	-
335	MS-II-m-B-15529	CAMERA DE INDUSTRIE ȘI COMERȚ	PRIMĂRIEI	1	1910-1912	-
336	MS-II-m-B-15530	CASĂ	ION HELIADE RĂDULESCU	2	1906	CLĂDIREA ADMINISTRATIVĂ - NU A FUNCȚIONAT NICIODATĂ CA LOCUINȚĂ
337	MS-II-m-B-15509	CASĂ	LIVIU REBREANU	1	1905	-
338	MS-II-m-B-15531	CASĂ DE LOCUIT ȘI GRĂDINIȚĂ	REPUBLICII	12	SF. SEC. XVIII, 1909	EROARE ADRESA POȘTALĂ - PIAȚA REPUBLICII NR. 12 (FOSTA STR. REPUBLICII NR.

						12)
339	MS-II-m-A-15532	CASA KOPECZI	REVOLUȚIEI	1	1554, 1756	-
340	MS-II-m-B-15533	FOSTUL LICEU CONFESIONAL ROMANO- CATOLIC DE FETE, AZI LICEU DE ARTĂ	REVOLUȚIEI	9	1860	-
341	MS-II-m-B-15534	BISERICA UNITARĂ, CU TURNUL	REVOLUȚIEI	10	SF. SEC. XIII, RENOVĂRI 1743, 1796, SF. SEC. XIX - ÎNC. SEC. XX	-
342	MS-II-m-B-15535	FOSTĂ LOCUIȚĂ, AZI SPITAL	REVOLUȚIEI	33	SF. SEC. XVIII, MIJL. SEC. XIX	-
343	MS-II-m-B-15536	FOST SPITAL ORĂȘENESC, AZI CLINICA MEDICALA II	REVOLUȚIEI	35	1811, EXTINS 1854, 1881	-
344	MS-II-m-B-15537	CASA "MAKARIAS"- LOCUIȚĂ PENTRU OFICIALITĂȚI, AZI INERNAT	REVOLUȚIEI	45	1750, TRANSF. 1850	-
345	MS-II-m-B-15538	CASĂ	RODNEI	12	INC. SEC. XX	-
346	MS-II-m-B-15539	CASĂ	RODNEI	14	ÎNC. SEC. XX	-
347	MS-II-m-B-15540	CASĂ	RODNEI	22	1920	-
348	MS-II-m-B-15541	CASĂ	RODNEI	25	SF. SEC. XIX	EROARE CARTARE
349	MS-II-m-B-15543	FABRICA DE BERE BURGER	SINAIA	3	1880-1885	EROARE ADRESA POȘTALĂ - STR. SINAIA NR. 1
350	MS-II-m-B-15494	BISERICA "ÎNĂLȚAREA DOMNULUI"	ȘAGUNA ANDREI MITROPOLIT	9	1794	-
351	MS-II-m-B-15495	PRIMA ȘCOALĂ ROMÂNEASCĂ, ÎN CARE A FUNCȚIONAT PETRU MAIOR	ȘAGUNA ANDREI MITROPOLIT	9	SF. SEC. XVIII	-
352	MS-II-m-A-15496	BISERICA DE LEMN "SF. ARHANGHEL MIHAIL"	ȘAGUNA ANDREI MITROPOLIT	13	1793, 1814	-
353	MS-II-m-B-15545	CASĂ	ȘTEFAN CEL MARE	8	SF. SEC. XIX - ÎNC. SEC.	-

					XX	
354	MS-II-m-B-15546	BISERICA REFORMATĂ MICĂ	ȘTEFAN CEL MARE	22	1815-1830	-
355	find	CASA BORNEMISZA	TÂRGULUI	1	SEC. XIX	-
356	MS-II-m-B-15548	CATEDRALA "ÎNĂLȚAREA DOMNULUI"	TRANDAFIRILOR	1	1925-1934	-
357	MS-II-m-B-15549	CASA GOROG	TRANDAFIRILOR	2	SEC. XVIII	CASA GÖRÖG, AZI CENTRU MILITAR
358	MS-II-m-B-15550	CASĂ	TRANDAFIRILOR	3	SEC. XIX	-
359	MS-II-m-B-15551	PALATUL APOLLO	TRANDAFIRILOR	5	1820	-
360	MS-II-m-A-15552	TURNUL-CLOPOTNIȚĂ AL FOSTEI MĂNĂSTIRI FRANCISCANE	TRANDAFIRILOR	10	1820	-
361	MS-II-m-A-15553	PALATUL TOLDALAGI	TRANDAFIRILOR	11	1759-1771	-
362	MS-II-m-B-15554	CASA BANYAI	TRANDAFIRILOR	12	1904	-
363	MS-II-m-B-15555	FOSTA CASĂ A BRESLEI MĂCELARILOR, AZI BIROURI	TRANDAFIRILOR	13	1888	-
364	MS-II-m-A-15556	CASA WARMOS	TRANDAFIRILOR	18	1910	-
365	MS-II-m-B-15557	FOSTUL CAZINOU EVREIESC, AZI BIROURI	TRANDAFIRILOR	21	1900-1910	-
366	MS-II-m-A-15558	FOSTA BANCĂ AGRARĂ, AZI BANCA COMERCIALĂ	TRANDAFIRILOR	26	1909, EXT. 1930-1940	-
367	MS-II-m-B-15559	FOSTA CASĂ A BRESLEI CIZMARILOR, AZI LOCUINȚĂ ȘI BIROURI	TRANDAFIRILOR	49	1890	-
368	MS-II-m-B-15560	CASĂ	TRANDAFIRILOR	51	CCA. 1860	-
369	MS-II-m-B-15561	CASĂ	TRANDAFIRILOR	52	1880-1900	-
370	MS-II-m-B-15562	CASĂ	TRANDAFIRILOR	53	1860	-
371	MS-II-m-B-15563	CASA "CÂINELE NEGRU"	TRANDAFIRILOR	54	1827	-
372	MS-II-m-B-15564	CASA STEIBEL	TRANDAFIRILOR	55	SEC. XIX	-

373	MS-II-m-B-15565	CASA ROZENFELD	TRANDAFIRILOR	56	SEC. XIX	-
374	MS-II-m-B-15566	CASĂ	TRANDAFIRILOR	57	CCA. 1810, TRANSF. 1930	-
375	MS-II-m-B-15567	CASĂ	TRANDAFIRILOR	58	SEC. XIX	-
376	MS-II-m-B-15568	CASĂ	TRANDAFIRILOR	59	1877	-
377	MS-II-m-A-15569	MĂNĂSTIREA IEZUITILOR, CASA "FRANCISC NAGY SZABO"	TRANDAFIRILOR	61	1623, 1725- 1749	-
378	MS-II-m-A-15569.01	BISERICA FOSTEI MĂNĂSTIRI A IEZUITILOR	TRANDAFIRILOR	61	1728-1754	EROARE ADRESA POȘTALĂ - PIAȚA TRANDAFIRILOR NR. 60
379	MS-II-m-A-15569.02	CLAUSTRU, AZI CASA PAROHIALĂ ROMANO-CATOLICĂ	TRANDAFIRILOR	61	SEC. XVII- XVIII	-
380	MS-II-m-B-15570	CASĂ	TREBELY	5	ÎNC. SEC. XIX	-
381	MS-II-m-B-15571	CASA BUSTYA LAJOS, CU POARTA DE LEMN	TREBELY	14	1925	-
382	MS-II-m-B-15522	UZINA ELECTRICĂ	UZINEI	1	1910-1912	-
383	MS-II-m-B-15508	UZINA DE APĂ ȘI PARCUL	VERII	4	1908-1909	-
384	MS-II-m-B-15508.01	STAȚIA DE POMPARE	VERII	4	1908-1909	-
385	MS-II-m-B-15508.02	PARC	VERII	4	1908-1909	-
386	MS-II-m-B-15508.03	REZERVOARE DE APĂ	VERII	4	1908-1909	-
387	MS-II-m-B-15574	STAȚIA DE POMPARE, FOSTĂ LOCUINȚĂ DE SERVICIU, AZI LOCUINȚĂ	VERII	71	1906	EROARE ADRESA POȘTALĂ - STR. VERII NR.44
388	MS-II-m-A-15503	PALATUL CULTURII	PIAȚA VICTORIEI	1	1907-1913	-
389	MS-II-m-A-15575	FOSTA PRIMĂRIE A MUNICIPIULUI, AZI PREFECTURĂ	PIAȚA VICTORIEI	2	1905-1907	-
390	MS-II-m-B-15576	FOSTUL PALAT AL PREFECTURII, AZI PRIMĂRIA MUNICIPIULUI	PIAȚA VICTORIEI	3	1936-1941	-

391	MS-II-m-B-15578	BISERICA "BUNA VESTIRE"	PIAȚA VICTORIEI	4	1926-1936	-
392	MS-II-m-B-15579	FOSTA BANCĂ "ALBINA", AZI FEDERALCOOP, BIROURI	PIAȚA VICTORIEI	5	1910	-
393	MS-II-m-B-15580	CASĂ	PIAȚA VICTORIEI	14	1913	DISPĂRUTĂ, AZI MUREȘ MALL
394	MS-II-m-B-15581	CASA "DR. FEKETE"	PIAȚA VICTORIEI	31	1900	-
395	MS-II-m-B-15582	CASA "CSIKI"	PIAȚA VICTORIEI	32	1900	-
396	MS-II-m-A-15583	CASĂ	PIAȚA VICTORIEI	34	1900	-
397	MS-II-m-B-15584	DEPOZITELE ORAȘULUI	VLADIMIRESCU TUDOR	36	CCA. 1900	DISPĂRUTE, AZI CASĂ
980	MS-III-m-A-16076	BUSTUL LUI ALEXANDRU PAPIU ILARIAN	PIAȚA BERNADY GYORGY		1930	ÎN FAȚA LICEULUI PAPIU ILARIAN, P-ȚA BERNÁDY GYÖRGY NR. 12
981	MS-III-m-A-16075	MONUMENTUL "BOLYAI"	PIAȚA BOLYAI		1950-1960	ÎN FAȚA LICEULUI BOLYAI FARKAS, STR. BOLYAI FARKAS NR. 3
982	MS-III-m-A-16077	MONUMENTUL SECUIILOR MARTIRI	CALEA SECUIILOR MARTIRI		1874	STRADA SECUIILOR MARTIRI, ÎN PARCUL SECUIILOR MARTIRI
983	MS-III-m-A-16078	MONUMENTUL ECVESTRU "AVRAM IANCU"	PIAȚA TRANDAFIRILOR, ÎN FAȚA CATEDRALEI ORTODOXE		1987	-
984	MS-III-m-A-16079	MONUMENTUL "LUPA CAPITOLINA"	PIAȚA VICTORIEI, ÎN FAȚA PALATULUI PREFECTURII	3	1936	ÎN FAȚA CONSILIULUI LOCAL
992	MS-IV-m-B-16087	MONUMENT FUNERAR NAGY LAJOS	CIMITIRUL REFORMAT		1927	-
993	MS-IV-m-B-16088	MONUMENT FUNERAR PETELEI ISTVAN	CIMITIRUL ROMANO-CATOLIC		1910	-
994	MS-IV-m-B-16089	MONUMENT FUNERAR BOROS TAMAS	CIMITIRUL REFORMAT		1634	-
995	MS-IV-m-B-16090	MONUMENT FUNERAR BERNADY	CIMITIRUL REFORMAT		1938	-

		GYORGY				
996	MS-IV-m-B-16092	ANSAMBLUL FUNERAR FARKAS ŞI JANOS BOLYAI	CRIZANTEMELOR; CIMITIRUL REFORMAT	4	1884, 1894	-
997	MS-IV-m-B-16093	CRIPTA	CRIZANTEMELOR; CIMITIRUL REFORMAT	4	1698, RECONST. 1947	-
998	MS-IV-m-B-16094	MONUMENT FUNERAR SIMO GEZA	CRIZANTEMELOR; CIMITIRUL REFORMAT	4	1946	-
999	MS-IV-m-B-16096	FOSTUL SEDIU AL "ASOCIAȚIEI GENERALE A MUNCITORILOR DIN TÂRGU- MUREŞ"	MIHAI VITEAZUL	14	MIJL. SEC. XIX	EROARE COD LMI - GRUPATĂ LA MONUMENTE MEMORIALE ŞI FUNERARE
1000	MS-IV-m-B-16098	MORMÂNTUL ARTISTEI DRAMATICE KANTOR ANNA	CIMITIRUL ROMANO-CATOLIC		1856	-
1001	MS-IV-m-B-16095	MONUMENT FUNERAR PROTOPOPUL ŞTEFAN RUSU	ŞAGUNA ANDREI MITROPOLIT	13	SEC. XX	-

3. LISTA ANSAMBLURI DE ARHITECTURA AFLATE IN LISTA ANEXĂ A ORDINULUI MINISTRULUI CULTURII NR. 2.828/2015

NR. CRT. CONF. LMI 2015	COD LMI	DENUMIRE	STRADA	NR.	DATARE	ERORI MATERIALE
244	MS-II-a-A-15451	ANSAMBLUL URBAN "PIAȚA TRANDAFIRILOR"(PARTEA DE NORD-EST)	SE-PIAȚA TRANDAFIRILOR	51-61	sec. XVI-XIX	"SE SUPRAPUNE PIAȚA TRANDAFIRILOR NR. 1-11, NR. 51-60 CU LMI MS-II-a-A-15452 SE SUPRAPUNE PIAȚA PETÖFI CU LMI MS-II-a-A-15454"
			NE-PIAȚA PETOFI (INTERSECȚIE CU STR. POȘTEI PÂNĂ LA PIAȚA TRANDAFIRILOR NR. 2 SI STR. REVOLUȚIEI NR.1)			
			NV-ÎNTRE STR. CĂLĂRAȘI NR. 1 - PIAȚA TRANDAFIRILOR NR. 11			
245	MS-II-a-A-15452	ANSAMBLUL URBAN ZONA CENTRALĂ-CENTRU COMERCIAL	ÎNTRE PIAȚA TRANDAFIRILOR	1-32; 33-60	sec. XVII-XIX	SE SUPRAPUNE PIAȚA TRANDAFIRILOR NR. 1-11, NR. 51-60 CU LMI MS-II-a-A-15451
			PIAȚA VICTORIEI	1-10; 11-36		
			BOLYAI	1-7; 2-14		
			ENESCU GEORGE	1		
			PRIMĂRIEI	1		
246	MS-II-a-A-15453	ANSAMBLUL URBAN CENTRUL ISTORIC AL ORAȘULUI-ZONA MEȘTEȘUGĂREAS CĂ	ȘTEFAN CEL MARE	1-37; 2-28	sec. XVII-XIX	PIAȚA BISERICII MICI, AZI PIAȚA MEMORANDULUI
			PIAȚA BISERICII MICI	1-17.		
			LISZT	1-15; 2-6		
			JUSTIȚIEI	2-12.		
			LUPENI	1-41; 2-36		
			KOTELES	1-29; 2-16		
			SPORTIVILOR	1-3;		

				2-14		
			STRÂMBĂ	1-53.		
			ARINULUI			
			RETEZATULUI	1-21; 2-26		
			IZVORULUI	1-7; 2-14		
			FÂNTÂNII	1-11; 2-14		
247	MS-II-a-A-15454	ANSAMBLUL URBAN "ZONA CETĂȚII"	PIAȚA BERNADY GYORGY	1-5; 2-10	sec. XVII-XIX	"SE SUPRAPUNE PIAȚA PETÖFI CU LMI MS-II-a-A-15451 STR. AVRAM IANCU NR. 1A-1-3 BD. 1 MAI, AZI BD. CETĂȚII"
			PIAȚA PETOFFI			
			TÂRGULUI	1-17; 2-18		
			AVRAM IANCU			
			BD. 1 MAI			
			NICOLAE IORGA			
248	MS-II-a-B-15455	ANSAMBLUL URBAN "CARTIERUL OANCEA"-CASE MUNCITOREȘTI	PARTIZANILOR	2-26.	1905-1988	"STR. PARTIZANILOR, AZI HEGYI LAJOS STR. BERNÁTH AUDAR, AZI BETHLEN GÁBOR STR. ARADULUI, AZI STR. ROMULUS GUGA STR. SALCÂMULUI NR. 28, AZI STR. SALCÂMILOR NR. 6-28"
			BERNATH AUDAR	1-33; 2-34		
			LEBEDEI	1-31.		
			MIORITA	1-55; 2-62		
			ARADULUI	1-33.		
			SALCÂMULUI	28		
249	MS-II-a-A-15456	ANSAMBLUL URBAN "CARTIERUL ROMÂNESC"	AVRAM IANCU	1A-67; 2-68	sec. XVIII-XIX	"STR. DOICEȘTI, AZI STR. MITROPOLIT ANDREI ȘAGUNA STR. TOPLIȚA, AZI STR. MARTIN LUTHER STR. AZUGA AZI NR- 2-2A"
			PASAJUL PALAS	1-17; 2-8		
			SPITALUL VECHI	1-9; 2-18		
			DOICEȘTI	1-37; 2-28		
			COSMINULUI	19; 2-24		
			TOPLIȚA	1-15; 2-8		
			VÂSCULUI	5; 2-8		

			AZUGA	Feb-29		
			BUJORULUI	1-27; 2a-12		
			CIBINULUI	1-15; 2-12		
250	MS-II-a-A-15457	ANSAMBLUL URBAN "STR. REVOLUȚIEI" - STRADA COMERCIALĂ	REVOLUȚIEI	1-49; 2-48	sec. XVIII-XIX	"INCLUDE STR. POȘTEI NR. 3-3A, 2-14; INCLUDE PASAJ SCĂRICICA NR. 1"
251	MS-II-a-B-15458	ANSAMBLUL URBAN "CASE MUNCITOREȘTI"	AMURGULUI	1-7; 2-8	1950	ANSAMBLUL ESTE CONSTITUIT DIN DOUĂ TRUPURI URBANE AMPLASATE DE O PARTE ȘI DE ALTA A PÂRĂULUI POKLOS EROARE NOMENCLATOR STRADAL - STR. SĂLIȘTE
			BUCEGI	1-15; 2-28		
			DÂMBOVIȚEI	1-17.		
			ANTAL BUDAI NAGY	7-35.		
			PALTINIȘ	1-25; 2-22		
			SILIȘTEI	1-21; 2-18		
			VULTURILOR	1-35; 2-32		
252	MS-II-a-A-15459	ANSAMBLUL URBAN "STR. RODNEI"	RODNEI	4; 8; 10; 12; 14; 20; 22; 24	1910-1914	INCLUDE STR. RODNEI NR. 6, 16, 18
253	MS-II-a-A-15460	ANSAMBLUL URBAN "PIAȚA BOLYAI"	PIAȚA BOLYAI	3-29; 16-24	sec. XVIII-XX	-
254	MS-II-a-A-15461	ANSAMBLUL URBAN "STR. CĂLĂRAȘILOR"	CĂLĂRAȘILOR	1-7; 2-52	sec. XVIII-XX	-
255	MS-II-a-A-15462	ANSAMBLUL URBAN "STR. HORIA"	HORIA	1-5; 2-14	sec. XIX-XX	-